
Spitzenleistungen werden in 
kollaborativen Geschäftsnetzwerken 
erbracht 
 
 
 
Unsere Vision 
Der globale Trend zur alles durchdringenden Geschäftsvernetzung geht 
weiter. Neue Geschäftsmodelle und Arbeitsformen werden möglich. Firmen 
besinnen sich zurück auf Kernkompetenzen und lagern alles andere aus. 
Hierarchien werden flacher, Organisationen demokratisiert. 
  
Es bilden sich ineinander verwobene Beziehungsnetzwerke – ohne Anfang 
und ohne Ende – in welchen nicht nur kommuniziert wird, sondern immer 
schneller Innovationen erzeugt und Projekte umgesetzt werden müssen.  
 
Dafür braucht es neue, bessere Hilfsmittel. Wir haben sie! Collanos hat 
seine Aktivitäten ganz auf diesen Trend ausgerichtet. Unsere Lösungen 
unterstützen die Vision von... 
 

„Kollaborativen Geschäfts- und Beziehungsnetzwerken“. 
 
 
Kontakt und weitere Informationen 
 
Collanos Software AG 
Binzstrasse 18 
CH-8045 Zürich 
 
Tel +41 (0)44 455 60 40 
Fax +41 (0)44 455 60 49 
 
Email info@collanos.com 
Web www.collanos.com 
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Innovative Softwarelösungen, 

um die Zusammenarbeit von geografisch 
verteilten Teams zu optimieren 

  
 
 
Mit Collanos können sich Wissensarbeiter und Projektbeteiligte einfach, 
schnell und firmenübergreifend untereinander vernetzen und in geschützten 
Teamräumen viel effizienter an ihren gemeinsamen Projekten arbeiten. 
 
Wir bieten spezielle Lösungen für die folgenden Zielgruppen: 
 
  Unternehmensberatungen  Forschung & Entwicklung 
  Gesundheitswesen  Verwaltungen 
 
Mit unseren Produkten lassen sich aber auch massgeschneiderte Individual-
anwendungen schnell entwickeln und einfach adaptieren. 
 
Zu den wichtigsten Vorteilen gehören höhere Produktivität und verbessertes 
Knowledge Management zu tieferen Kosten. 
 
 
 



Unterstützung interdisziplinärer Teams 
in den Bereichen Kommunikation, 
Kooperation und Koordination 
 
 
 
Unternehmensberatungen 
Lasten Sie Ihre Spezialisten optimal aus. Geben Sie Ihren Teams die nötige 
Autonomie, Mobilität und inspirierende Arbeitsatmosphäre. Entwickeln Sie 
Innovationen und sichern Sie das Expertenwissen ab. 
 
Forschung & Entwicklung 
Die Komplexität in Forschung & Entwicklung ist exponential mit zuneh-
mendem Wissen. Forscher arbeiten in interdisziplinären, internationalen 
Teams. Sie müssen sichere und leicht zugängliche Wissensräume haben. 
 
Gesundheitswesen 
Das Case Management im Gesundheitswesen ist von inter-institutioneller 
Zusammenarbeit geprägt. Vernetzte Case Manager erarbeiten die besten 
Lösungen und erschliessen so unrealisiertes Effizienzsteigerungspotential. 
 
Verwaltungen 
Die Effektivität von organisationsübergreifenden Gruppierungen ist 
hochgradig davon abhängig, mit welcher Qualität die einzelnen Mitglieder 
miteinander zusammenarbeiten bzw. interagieren können. 
 
 
 
Direkter Nutzen für die Anwender 

 Effizienz – Resultate werden schneller erarbeitet 
 Effektivität – Im Team werden bessere Lösungen gefunden 
 Reduzierte Kosten – Arbeiten auch von unterwegs (Mobilität) 
 Kreativitäts- und Innovationspotentiale erschliessen 
 Wissen wird gesichert und wieder bereitgestellt 
 Aktive Beziehungspflege im Geschäftsnetzwerk 

Modulares Produktportfolio – 
bedarfsgerecht zusammengestellt und 
jederzeit erweiterbar 
 
 
 
Verteilte Teams – ganz ohne Server! 
Mit der „Workplace“ Applikation verbinden sich mehrere Teammitglieder 
direkt untereinander (Peer-to-Peer), ohne dass dafür zuerst ein Server 
installiert und konfiguriert werden muss. Einfach – schnell – direkt! 
 
Flexible Weblösungen 
Dank der „WebBox“ Komponente können Web-Applikationen sehr schnell 
entwickelt werden. Diese Web-Anwendungen können Standard Team 
Collaboration Räume oder komplexe Geschäftsprozesse beinhalten. 
 
Hochgradig adaptive Modelle 
Alle Collanos Lösungen werden mit dem leistungsstarken „Designer“ 
Werkzeug spezifiziert. Mit nur einem Befehl kann eine Lösung automatisch 
generiert werden. Damit lassen sich Änderungen sehr schnell umsetzen. 
 
Professional Services 
In Ergänzung zu unseren Produkten erbringen wir auch alle Dienstleistun-
gen, damit Ihr Projekt termingerecht, den Anforderungen entsprechend und 
im vereinbarten Budget fertiggestellt wird. 
 
 
 
Produktvorteile auf einen Blick 

 Sicherheit – Datenbanken und Übertragungen werden verschlüsselt 
 Einfachheit – Schnell installiert und einfach in der Bedienung 
 Unabhängig – Versionen für Windows, Linux und Mac OS 
 Anpassbar – Mit dem Designer Tool ist alles einfach adaptierbar 
 Offline Modus – Daten auch von unterwegs bearbeiten 
 Flexible Lösungen – Ihre Spezialwünsche können wir umsetzen 


